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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2015.

Aos onze dias do mês de maio do ano dois mil e quinze, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2015.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques; Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e sete dias do mês de abril do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 013/15 – solicita policiamento no bairro Pinhal I. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 044/15 – responde Ofício nº 011/15 desta Casa. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Ofício do Ministério da Educação, informando liberação de recursos; Convite da Paróquia Nossa Senhora Aparecida; Ofício da Associação dos Amigos do Caminho da Fé, faz comunicado e Ofício do Ministério Público de Minas Gerais, presta informação. INDICAÇÃO: nº 030/15 do Ver. Marcelo, indica a realização da manutenção na estrada do bairro Pinhal I e que seja providenciado um quebra-molas em frente ao Supermercado Geraldo. TRIBUNA LIVRE: O Ver. José Roberto manifestou sua indignação quanto à falta de manutenção nas estradas municipais, afirmando que solicitou a referido reparo na Prefeitura diversas vezes e como não foi atendido, os próprios moradores fizeram na mão a manutenção da estrada sentido Córrego dos Mulatos a Estiva, próxima a casa do Sr. “Juca Ribeiro”. “Me parece que no próximo sábado o pessoal irá se reunir novamente para fazer o reparo em outra estrada. Atualmente temos 3 patrolas e não temos manutenções nas estradas, antigamente tinha uma patrola só e tínhamos manutenção.” O Ver. José Roberto disse também que foi humilhado no bairro Guarda Faca por causa de um quebra molas que não foi construído no bairro. Alegando que ele já solicitou a construção deste quebra mola diversas vezes, mas que também não foi atendido. Por último indicou que o Executivo providencie uma placa de proibido estacionar nos horários de término das aulas nos turnos matutino e vespertino, na Praça Matriz, do lado direito, próximo a residência do Sr. “Mauro da Caixa”. O Ver. Aparecido lamentou o atraso do pagamento dos funcionários do hospital. O Ver. Willian reiterou pela terceira vez a indicação cobrando do Executivo a elaboração de um Projeto de Lei que regulamenta o tráfego dos veículos pesados no município e no bairro Córrego dos mulatos. Apresentou uma indicação solicitando o cascalhamento nas estradas vicinais, afirmando que somente a manutenção não está sendo suficiente e também à elaboração de um Projeto de Lei regularizando a situação do loteamento do bairro São Pedro, para que os moradores do referido bairro possam adquirir a escritura dos seus lotes. O Ver. Marcelo se solidarizou com o Ver. Francisco Roberto falando da covardia daqueles que dizem pelas ruas que o Prefeito não consegue administrar porque os Vereadores não deixam. O Vereador fez a leitura do plano de governo do atual Prefeito, afirmando que não vem sendo cumpridas as metas prometidas. Fez uma reclamação a respeito dos veículos da Prefeitura, alegando que saiu no jornal que a Prefeitura recebeu duas Doblôs e elas não estão sendo usadas na área da saúde. “Não é de hoje que nós Vereadores pregamos o respeito, o diálogo com o Executivo Municipal, mas isso não acontece. Aproveito a presença na sessão do Chefe de Gabinete, Sr. Marcelo Pereira Borges e peço que ele por gentileza ele leve esta reivindicação ao conhecimento do Prefeito Municipal, para que ele responda nossas indicações e requerimentos, dizendo o pode e não pode ser feito, explicando os reais motivos”. O Ver. Também solicitou um requerimento ao Executivo questionando qual foi à conclusão do processo da sindicância dos veículos batidos, que fim levou o carro da PPI da saúde e da moradora do bairro de Bom Repouso. O Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo ele aprovado por unanimidade. A Vereadora Mirian solicitou um requerimento ao Executivo questionando quais medidas foram ou serão tomadas de acordo com o ofício nº 011/15 desta Casa. Após consultar o plenário, o Sr. Presidente declarou aprovado o requerimento. O Ver. Francisco Roberto desejou a todas as mães presentes um Feliz Dia das Mães e apresentou seu descontentamento quanto às proposições desta Câmara, as quais não vêm sendo atendidas e nem sequer respondidas pelo Prefeito Municipal, declarando que quem sofre com esse descaso é a população. A Vereadora Nair também disse estar frustrada mediante tanto descaso com o povo. Expondo que ela cobra providências, mas não é atendida, que as pessoas cobram uma atitude dela e ela se vê de mãos atadas, que está cansada de pedir em vão. Afirmou que entrou em depressão dias atrás, que está se sentindo envergonhada de não poder ajudar as pessoas, afirmando que ao terminar este mandato não pretende mais participar de política. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Leis: nº 015/15 – Autoriza a concessão de subvenção social ao AUGE e de contribuição a UNDIME – ME e dá outras providências; nº 012/15 – Inclui Ações no PPA 2014 – 2017, e dá outras providências e nº 013/15 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências. Os Pareceres concluíram pela rejeição das matérias em sua totalidade. O Sr. Presidente colocou em votação nominal os Pareceres, sendo eles aprovados por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara,  consultou o plenário  quanto as votações em turno único dos Projetos supracitados.  A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente submeteu os  Projetos acima em única votação, feita de forma nominal, sendo as matérias rejeitadas por unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 8ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 18 de maio de 2015. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 11 de maio de 2015.
3

